7\
AY4
n
1]
=
un
L

0386910290 HANSARONDA - Parte exterior griferia ducha

EAN: 4015474682627
static.hansa.com/0386910290

21
2
e Soluciones de ducha e (Cromado/oro
o Monomando, Embellecedor e Monomando, Mando con simbolo C+F
e Montaje a pared para cuerpos empotrados
i
1
!
1
g—1.1
8—1.3
I
1
Datos tecnicos

Caracteristicas técnicas

Suministro de agua caliente max. +80°C
Presion de servicio 0.5-10 bar
Normativas
Norma EN EN 817
Piezas de repuesto
2.1
2 SP03869102

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

Nombre

Maneta, L=138 mm Fuera de catalogo
Maneta, L=99 mm, (-2011)

Screw, M5x8, SW2.5

Juego junta

Enchufe, hot/cold

Brida de la tapa Fuera de catalogo

Brida de la tapa Blanco Fuera de catalogo
Brida de la tapa Laton Fuera de catalogo
Capuchon Laton Fuera de catalogo
Capuchon

Screw, M5x65 Blanco Fuera de catalogo
Screw, M5x65

Screw, M5x65 Oro Fuera de catalogo

Kit de prolongacion, 20 mm

Codigo
59913770
59913768
59904755
59904778
59906705
59911553
59911555
59911557
59906537
59904820
59906672
59904847
59904849
59904983

1


https://static.hansa.com/0386910290/es

